

# «Природа и Приключения Цейлона» 5 ночей / 6 дней

Аэропорт-Коломбо-Пиннавала-МАванелла-Канди-Перадения-Рамбода-НувараЭлия-Хортон-Плейнс-Тиссамахарама-Яла-Галле

1 День: Аэропорт Маттала – Коломбо (дорога занимает приблизительно 3 часа)

Прибытие в международный аэропорт Маттала. Встреча с представителем Ceylon My Dream (Pvt) Limited Трансфер в Коломбо.



Заселение в отель вечером. По запросу возможна ночная экскурсия по Коломбо с местами для сидения или увлекательная экскурсия по Коломбо на следующее утро.

Коломбо смело можно назвать городом контрастов. В нем гармонично сочетаются древние буддийские храмы и мечети, современные торговые центры и уютные сувенирные лавки, небоскребы деловых районов и дома старой части города, широкие проспекты и узкие улочки, прекрасные парки и, конечно же, океан. В ходе экскурсионной программы вы посетите колониальный центр, где смешалась архитектура всех стран, которыми в разное время

была колонизирована Шри-Ланка. Португалия, Англия и Голландия внесли значительный вклад в облик города, придав ему совершенно удивительный эклектичный вид. Мы также уделим внимание религиозным святыням города и посетим индуистский храм бога войны Сканду и буддийский храм Гангарама.

Размещение в отеле и отдых. Ужин и ночевка в выбранном отеле

#### 2 День: Коломбо – Пиннавала – Маванелла - Канди

После завтрака переезд в Канди. По дороге посещение слоновьего питомника Пиннавала и сада специй в Маванелле. Слоновьего питомника Пиннавала — незабываемые впечатления

Пиннавала — это место, где выращивают брошенных слонов. В приюте обеспечиваются надлежащий уход и кров не

только сиротам, но и слонам, получившим серьёзные травмы или отбившимся от группы. Приют расположен в деревне Пиннавала в провинции Сабарагамува на Шри-Ланке. Приют был основан в 1975 году Департаментом охраны дикой природы Шри-Ланки. В последние годы это место превратилось в удивительное туристическое направление. За слонами ухаживают очень хорошо, и вы можете в этом убедиться, находясь здесь. Приют также принимает слонов, пожертвованных в дар, и выздоравливает. У слонов есть погонщики, которые купают их и вовремя кормят. Если вы ищете места для купания в Канди, то это они.





## Посетите сад специй в Маванелле.



Сад специй — Насладитесь всемирно известными специями Шри-Ланки прямо у их истоков. Посетите сад специй, где ароматы корицы, перца, кардамона, мускатного ореха и мускатного ореха поражают чувства, и посетители смогут заглянуть в древнюю индустрию производства специй, которая привлекала многих европейских и азиатских торговцев в порты древней Шри-Ланки.

Отправление в Канди, размещение в отеле.

Во второй половине дня экскурсия по городу Канди.

Горная столица Шри-Ланки, Канди, была объявлена объектом Всемирного наследия ЮНЕСКО в 1988 году. Это не только красивый город, окруженный горами, но и место, где находятся важные исторические и религиозные достопримечательности, такие как Храм Зуба Будды.

## Храм Зуба Будды – для духовного просветления

Храм Зуба Будды, считающийся одним из важнейших храмов для буддистов Шри-Ланки, расположен к северу от озера Канди и является одним из самых примечательных мест для посещения в Канди, Шри-Ланка.

Священный Зуб Будды, хранящийся в храме, делает его одним из популярных туристических мест Канди. Комната, где хранится Зуб Будды, открыта для верующих для молитв. Однако никто не может увидеть Зуб Будды, поскольку он хранится в золотом ларце внутри



сооружения, похожего на ступу. Храм расположен в королевском дворцовом комплексе бывшего королевства Канди. Этот храм, один из лучших для посещения в Канди, имеет большое значение благодаря вере жителей страны в Зуб Будды. В храме проводятся ритуалы трижды в день. Храм был включен в список Всемирного наследия ЮНЕСКО в 1988 году. Храм до сих пор стоит крепко, несмотря на два нападения.



Озеро Канди, расположенное рядом с большинством популярных туристических мест Канди и ресторанами с видом на озеро, безусловно, входит в число лучших мест для посещения в Шри-Ланке. Озеро Канди — идеальное место для отдыха во время вашего ленивого отпуска, с потрясающими видами на окружающую природу и идеальным местом для романтического отдыха для влюбленных пар. Озеро, существующее с 1807 года, окружено множеством идиллических мест и исторических сооружений.

Озеро Канди, также известное как Кири-Мухуда, или Молочное море, представляет собой искусственное озеро. Расположенное в самом центре города и рядом с некоторыми известными достопримечательностями Канди, оно является популярным туристическим объектом. Посреди озера есть остров. Вокруг озера построена Вакулла-Бамма, или Стена облаков, которая дополняет его красоту. Если вы находитесь в Канди и посещаете достопримечательности, туристы также могут увидеть Ульпан, или павильон для купания королевы, где проводятся вечеринки на озере Канди.



Культурное танцевальное шоу. В Шри-Ланке существует самобытная местная музыкальная культура, которая лучше всего отражена в горном городе Канди. Традиционная музыка и танцы Шри-Ланки представляют собой сочетание индийских и местных традиций, отражающих фольклор Шри-Ланки. Традиционные танцы Шри-Ланки, включающие танцы, барабаны, флейты и песни, часто представляют собой шумное представление, однако участие зрителей в традиционных танцах Шри-Ланки не приветствуется. В городе Канди много мест, где можно увидеть настоящие танцевальные выступления кандийских музыкантов, на которые они выступают спонтанно.



Возвращение в отель и отдых. Ужин и ночевка в выбранном отеле.

## 3 День: Канди - Перадения - Рамбода - Нувара Элия

После завтрака посетите ботанический сад Перадении, музей и фабрику драгоценных камней.

# Королевский ботанический сад – красочное зрелище



Это место считается одной из лучших достопримечательностей Канди. Королевский ботанический сад, занимающий площадь более 60 гектаров, является крупнейшим и одним из лучших мест для посещения в Канди, обладающим скрытым очарованием. Он расположен в Перадении, недалеко от реки Махавели. Помимо самых удивительных орхидей, в этом ботаническом саду можно найти более 4000 видов растений. Обязательно посетите Национальный гербарий Шри-Ланки, который примыкает к Королевскому ботаническому саду. Туристы могут осмотреть все 147 акров сада, чтобы провести там целый день. Сад не новый, он

был создан в 1821 году, когда в нем в основном росли кофейные и коричные растения. Обязательно обратите внимание на дерево «Пушечное ядро», которое в этом саду посадили король Великобритании Георг V и королева Мария в 1901 году.

#### Посетите Музей драгоценных камней и фабрику.





Затем отправляйтесь в Нувара-Элию, по дороге посетите водопад Рамбода, чайную плантацию и фабрику.



Водопад Рамбода находится в районе Пуселлава города Канди. Этот район известен своими чудесными пейзажами, включающими высокогорья, хребты, равнины, ручьи и холмистые горы. Главная достопримечательность — водопад Рамбода. Расположенный на высоте 111 метров, Рамбода занимает 11-е место по высоте среди водопадов Шри-Ланки. Здесь постоянно дуют холодные ветры, а ступени скал, словно каскады из слоновой кости, рисуют великолепный пейзаж на фоне неба. Подъем в гору длиной 2 км не составит труда, и любой желающий может быстро его преодолеть. Благодаря живописным пейзажам и приятному климату, водопад Рамбода отвечает всем требованиям, которые увлекут туристов и удержат их на ногах.



## Чайная фабрика

В Нувара-Элии на Шри-Ланке расположено огромное количество чайных плантаций. Пышная зелень и ароматный воздух делают эти плантации одними из лучших мест для посещения в Нувара-Элии. Наблюдать за процессом создания этого простого напитка каждый день — одно удовольствие. Это также очень познавательно для детей. Посетителям также предлагают осмотреть плантации и насладиться ароматом и красотой. Добраться до них можно на местных автобусах или рикше. Это одно из самых необычных мест для посещения в Нувара-Элии.

Вечером насладитесь экскурсией по Нувара-Элии. Познакомьтесь с колониальной историей города.

**В Нувара-Элии** много колониальных зданий, таких как знаменитое почтовое отделение, расположенное в особняке Тудо 1894 года.

## Попробуйте уникальную Нувара-Элию!

Чтобы ощутить очарование природы, посетите очаровательные поля клубники во время поездки в Нувара-Элию. Эти поля — прекрасный фон для фотографов, стремящихся запечатлеть живописную красоту Нувара-Элии. В сезон клубники это одно из лучших мест в Нувара-Элии. Посетители могут обойти плантацию и собрать клубнику самостоятельно. Клубника прямо с поля на вашу тарелку! Это одно из самых красивых мест в округе Нувара-Элия.



Озеро Грегори в Нувара-Элии. Если путешественники хотят узнать, какие места стоит посетить в Нувара-Элии, то ответ — озеро Грегори. Оно расположено немного в стороне от центра города. Это одно из самых красивых мест в Нувара-Элии, где можно заняться греблей и поиграть с детьми. Здесь также есть хаусботы и киоск с едой. Здесь царит атмосфера настоящего воскресенья. Люди приезжают сюда, чтобы расслабиться, устроить небольшой пикник и просто насладиться радостной атмосферой.

Живописные места здесь просто великолепны. Это одно из самых многообещающих мест для посещения в Нувара-Элии. Размещение в отеле и отдых.

Размещение в отеле и отдых. Ужин и ночевка в выбранном отеле.



# 4 день. Нувара Элия – Хортон-Плейнс - Нувара Элия

После завтрака в отеле отправляемся в Хортон-Плейнс.

Плато Хортон Плейнс – уединенный заповедник дикой природы высотой 2130 м, откуда открывается один из самых незабываемых Шри-Ланки. 3десь местность спускается видов головокружительным ущельем к южному предгорью, а в ясные дни можно даже увидеть море, расположенное более чем в 80 км. На плато Хортон произрастают гигантский рододендрон (вечнозеленый кустарник крупными соцветиями воронкообразных цветков), древовидные примулы и нарциссы, а также птицы, такие как шри-ланкийский свистящий дрозд и арренга, лохматая медведица и голубая мормонская бабочка, а также многие другие эндемичные и находящиеся под угрозой



исчезновения горные виды. Традиционно называемое «Маха Элия», плато Хортон было основано сэром Робертом Хортеном, британским губернатором в 1831—1837 годах, и преобразовано в природный заповедник в 1969 году, а в 1988 году — в национальный парк.

Возвращение в отель. Ужин и ночевка в Нувара-Элии.

#### 5 день. Нуварелия – Элла - Тиссамахарама

После раннего завтрака отправляемся в Ялу, по пути посещаем Мини-Пик Адама и Девятиарочный мост в Элле.



Мини-Пик Адама — «Пунчи Шри Пада» — ещё одно название этой вершины. Её высота составляет 1141 м. Малый Пик Адама привлекает множество путешественников, приезжающих на Шри-Ланку. Поднявшись на Малый Пик Адама, вы сможете насладиться захватывающим панорамным видом. Вам предстоит пройти через пышные чайные плантации, водопады и рисовые поля, любуясь открывающимися видами.

Прогуляйтесь по рельсам Девятиарочного моста в Элле. Этот мост длиной 300 метров и высотой 80 футов был построен по заказу британцев в 1921 году как часть обширной сети железнодорожных линий, позволявшей доставлять чай с плантаций в портовые города. Небольшая 30-минутная прогулка по лесу приведет вас к прекрасному архитектурному памятнику, спрятанному среди пышных чайных полей. Затем отправляйтесь в Нувара-Элию.

По пути вы также можете посетить красивый водопад Равана.



Водопад Равана, расположенный в регионе Элла на Шри-Ланке, — популярный и легкодоступный каскадный водопад, окутанный местным фольклором. Высота водопада составляет около 25 метров (82 фута), он считается одним из самых широких водопадов в стране и является частью заповедника дикой природы Равана-Элла.

Прибытие в Тиссамахараму. Размещение в отеле и отдых. Ужин ночевка в выбранном отеле.



И

## 5 день. Яла - Галла



Утреннее сафари в **национальном парке Яла** (05:30—09:30). Национальный парк Яла — самый посещаемый и второй по величине национальный парк Шри-Ланки. Парк состоит из пяти кварталов, два из которых сейчас открыты для посещения, а также прилегающих парков. Яла расположена на юго-востоке Шри-Ланки, на берегу Индийского океана.

Яла была объявлена заповедником дикой природы в 1900 году, а в 1938 году получила статус национального парка. По иронии судьбы, изначально парк использовался элитой в качестве охотничьих угодий во времена британского правления. В Яле обитают 44 вида млекопитающих и 215 видов птиц. Среди его самых известных обитателей — самая большая в мире популяция леопардов.

Возвращение в отель на завтрак.,

Затем отправляйтесь на побережье, где вас ждут золотистые песчаные пляжи. По пути посетите Галле и совершите обзорную экскурсию по городу.

Галле – город исторического наследия. На протяжении веков Галле стойко противостоял вторжениям — как колониальным державам, так и капризам природы. Знаменитый голландский форт был построен португальцами, укреплён голландцами и сохранён британцами. Более 400 лет ежедневно подвергаясь ударам океана, он даже пережил натиск цунами и сегодня радует глаз местных жителей и гостей города. Колониальная архитектура городакрепости также устояла перед натиском современности и бережно хранит свою былую славу.



Форт Галле, расположенный в заливе Галле на юго-западном

побережье Шри-Ланки, был построен португальцами в 1588 году, а затем, начиная с 1649 года, значительно укреплён голландцами в XVII веке. Это памятник исторического, археологического и архитектурного наследия, который даже спустя более 432 лет сохраняет свой безупречный вид благодаря масштабной реставрации, проведённой Археологическим департаментом Шри-Ланки. Форт имеет богатую историю, а его население сегодня многонационально и многоконфессионально. Правительство Шри-Ланки и многие голландцы, которые до сих пор владеют частью недвижимости внутри форта, стремятся превратить его в одно из современных чудес света.

Историческая ценность форта признана ЮНЕСКО, и он был включён в список объектов Всемирного наследия



ЮНЕСКО по критериям IV за уникальную экспозицию «городского ансамбля, иллюстрирующего взаимодействие европейской архитектуры и южноазиатских традиций XVI—XIX веков». Форт Галле, также известный как Голландский форт или «Валы Галле», выдержал цунами в День подарков, которое повредило часть прибрежной зоны. После этого вы разместитесь в выбранном отеле на пляже.

#### ...КОНЕЦ ЭКСКУРСИИ...

**Внимание:** гид вправе менять последовательность посещения достопримечательностей в зависимости от хода экскурсии и организационных обстоятельств.

#### В стоимость включено:

- ✓ Проживание 5 ночи с полупансионом / ужин и завтрак в отеле.
- ✓ Все трансферы с русскоговорящим гидом (сертифицированный водитель, обеспечивающий безопасность) и сопровождающий всех гостей
- ✓ Транспортное обслуживание по программе
- ✓ Встреча и сопровождение в аэропорту
- ✓ Входные билеты на следующие (Пиннавала / храм Канди / танцевальный зал / Королевский ботанический сад / озеро Грегори / равнина Хортон / национальный парк Яла)
- ✓ Трансфер до отеля на побережье

#### В стоимость не включено:

- ✓ Плата за поздний выезд и ранний заезд в отелях
- ✓ Личные расходы, такие как услуги прачечной, мини-бар, напитки, крепкие напитки,
- ✓ телефонные звонки и т. д.
- ✓ Обеды, чаевые, вода, напитки во время экскурсии
- ✓ Любые личные расходы
- ✓ Доплата за Рождество и Новый год.